Nome:

Num.: Turma:

g4.31b Raiz Quadrada até o 20 - Adicao

Partida: 28

Partida: 29

Nome:

Num.: Turma:

g4.31b Raiz Quadrada até o 20 - Adicao

Partida: 28

Partida: 29

a) Aumente a raiz quadrada de
144 =

a) Aumente a raiz quadrada de
196 =

a) Aumente a raiz quadrada de
144 =

a) Aumente a raiz quadrada de
196 =

b) Adicione a raiz quadrada de
16 =

b) Adicione a raiz quadrada de
100 =

b) Adicione a raiz quadrada de
16 =

b) Adicione a raiz quadrada de
100 =

c) Acrescente a raiz quadrada
de 400 =

c) Acrescente a raiz quadrada
del=

c) Acrescente a raiz quadrada
de 400 =

c) Acrescente a raiz quadrada
del=

d) Mais a raiz quadrada de 25 =

d) Mais a raiz quadrada de 16 =

d) Mais a raiz quadrada de 25 =

d) Mais a raiz quadrada de 16 =

e) Adicione a raiz quadrada de
49 =

e) Adicione a raiz quadrada de
361 =

e) Adicione a raiz quadrada de
49 =

e) Adicione a raiz quadrada de
361 =

f) Aumente a raiz quadrada de
196 =

f) Aumente a raiz quadrada de
64 =

f) Aumente a raiz quadrada de
196 =

f) Aumente a raiz quadrada de
64 =

g) Mais a raiz quadrada de 4 =

g) Mais a raiz quadrada de 9 =

g) Mais a raiz quadrada de 4 =

g) Mais a raiz quadrada de 9 =

Chegada: 92
Partida: 30

Chegada: 88
Partida: 31

Chegada: 92
Partida: 30

Chegada: 88
Partida: 31

a) Aumente a raiz quadrada de
256 =

a) Aumente a raiz quadrada de
361 =

a) Aumente a raiz quadrada de
256 =

a) Aumente a raiz quadrada de
361 =

b) Adicione a raiz quadrada de
25=

b) Adicione a raiz quadrada de
289 =

b) Adicione a raiz quadrada de
25 =

b) Adicione a raiz quadrada de
289 =

c) Acrescente a raiz quadrada
de 36 =

c) Acrescente a raiz quadrada
de 36 =

c) Acrescente a raiz quadrada
de 36 =

c) Acrescente a raiz quadrada
de 36 =

d) Mais a raiz quadrada de 49 =

d) Mais a raiz quadrada de 64 =

d) Mais a raiz quadrada de 49 =

d) Mais a raiz quadrada de 64 =

e) Adicione a raiz quadrada de
100 =

e) Adicione a raiz quadrada de
121 =

e) Adicione a raiz quadrada de
100 =

e) Adicione a raiz quadrada de
121 =

f) Aumente a raiz quadrada de 0

f) Aumente a raiz quadrada de
8l=

f) Aumente a raiz quadrada de 0

f) Aumente a raiz quadrada de
8l=

g) Mais araiz quadrada de 1 =

g) Mais a raiz quadrada de 49 =

g) Mais a raiz quadrada de 1 =

g) Mais a raiz quadrada de 49 =

Chegada: 75

Chegada: 108
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Chegada: 75

Chegada: 108
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